



Fájdalommentes
bőr-
tisztítás



CSŐSZ BOGLÁRKA KOMPLEX KEZELÉSSSEL SZÉPÜL

Mindenki szeretné, ha a negyvenhez közel is makulátlan, ráncatlan lenne az arcbőre. Bogi most megosztja a titkát a hot! olvasóival!

Tinédzserkorában nagyon problémás volt az arcbőre, és úgy tűnt, hogy semmi nem segít. Aztán a most 37 éves üzletasszony rátalált a Harangvölgyi családra, akik negyed évszázadnyi kozmetikai tapasztalattal rendelkeznek. Bogi arcbőrén már nyoma sincs a tinikori problémáknak – de még ráncoknak sem!

– Már lassan 20 éve törzsvendég vagyok Harangvölgyi Annáéknál. Ha tisztításról van szó, más szóba sem jöhet – mondta meggyőződéssel.

A cégvezető elárulta: a megelőző kezeléseknél köszönheti, hogy az arca olyan, mintha huszoneves lenne!

Bogi olyannyira hisz a márkában, hogy Törökországba is kivitte a terméket a szalonjaiba, a hitelesség érdekében pedig ő maga is képezte magát a kezelésekkal kapcsolatban.

Liftinghatás 4-5 hétig!

Az egyik kedvence a HV PureSkin Extra, amely egy tisztítással egybekötött anti-aging kezelés. A hagyományos kozmetikai



A LED-fény anti-aging hatású, gyulladáscsökkentő

beavatkozásokkal ellentétben itt nem gőzléssel puhítják fel a bőrt!

– Egy általunk fejlesztett puhítószel és



A kezelés során nem sérül a bőr

a biorezonanciás készülék segítségével puhítjuk és tisztítjuk meg az arcot. Mindközben akupresszúrát alkalmazunk, amely fájdalomcsillapító hatású, ezáltal maga a tisztítás teljesen fájdalommentes. A technikát édesanyám fejlesztette tökélyre, a Clean Out ugyanis nem jár kipirosodással, nem sérül a bőr – taglalta Harangvölgyi Anna a részleteket, és hozzátette, hogy a komplex beavatkozás hidratálja, feszesíti a bőrt, ráadásul 4-5 héten keresztül látható a hatása. **hot!**



Harangvölgyi Anna és szintén szakmabeli édesanyja, Papp Ágnes

HA PROBLÉMÁS A BŐRE

A legtöbb bőrproblémát a felszívódási zavarok okozzák, illetve az Amerikában divatos „tudatos” bőrápolás. Az utóbbi egyre nagyobb teret hódít hazánkban is!

– Itthon nincs szükségünk arra, hogy magunk kezeljük a bőrproblémáinkat, mert sok a jó szakember. A nem megfelelő hatóanyagok használata több kárt okozhat, mint hasznot – figyelmeztetett Anna.

FOTÓ: KUNOS ATTILA, SHUTTERSTOCK, ARCHÍV